



В Костроме раскрыто убийство молодого человека, тело которого обнаружено на обочине дороги



7 февраля 2013 года в городе Костроме на обочине дороги одной из улиц обнаружено тело 19-летнего местного жителя с множественными травмами головы, несовместимыми с жизнью. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление раскрыто в кратчайшие сроки. Подозреваемый в совершении убийства задержан. Им оказался 20-летний приятель потерпевшего. По версии следствия, 6 февраля 2013 года вечером молодые люди находились в гостях у их общего знакомого, где подозреваемый решил завладеть золотой цепочкой, которую ранее неоднократно видел на шее у своего приятеля. Для этого, при выходе из дома, он взял молоток, который спрятал под курткой. Затем по дороге домой он нанес потерпевшему несколько ударов молотком по голове, отчего тот скончался на месте происшествия. Не обнаружив на потерпевшем цепочки, подозреваемый с места преступления скрылся.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следователем решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

08 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/809448>